
2016D21629 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over het rapport Resultaten 
verantwoordingsonderzoek 2015 bij het Ministerie van Veiligheid en 
Justitie (VI) (vragen aan ARK) (Kamerstuk 34 475 VI, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie,
Ypma 

Adjunct-griffier van de commissie,
Mittendorff 
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Nr. Vraag 

1 Is de onafhankelijkheid van de rechtspraak voldoende gewaar-
borgd, nu de begroting van de rechtspraak onderdeel is van de 
begroting van de Minister van Veiligheid en Justitie? 

2 Wat betekent het voor de informatiepositie en controlerende taak 
van de Tweede Kamer als de beleidsinformatie niet deugdelijk tot 
stand is gekomen? 

3 Wat vindt u het meest urgent dat ten aanzien van de begroting van 
de Minister van Veiligheid en Justitie moet gebeuren om de 
ernstige onvolkomenheid dit jaar nog weg te nemen? 

4 De Minister van Veiligheid en Justitie herkent zich niet in de 
conclusie dat hij onvoldoende slaagt in aansturing en beheersing 
van het departement. Vindt u dat de Minister Veiligheid en Justitie 
uw conclusie onderschat? 

5 Welk gebrek aan voortgang ziet u bij het opvolgen van de 
aanbevelingen in het verbeteren van de prestaties van de 
strafrechtketen? 

6 Hoe beoordeelt u het veranderprogramma van de Minister van 
Veiligheid en Justitie? Is dat programma afdoende om de ernstige 
door u geconstateerde onvolkomenheden weg te nemen in 2016? 

7 Welke verkokering heeft u precies geconstateerd bij het Ministerie 
van Veiligheid en Justitie? 

8 Kunt u nader toelichten welke transparantie en realisme volgens u 
nodig is bij de Minister van Veiligheid en Justitie over de beleids-
matige ambities, gezien de beschikbare middelen in financiële en 
personele zin? 

9 Onderschrijft u de verwachte tekorten bij ongewijzigd beleid, zoals 
geschetst in het recent uitgevoerde onderzoek naar de personele 
en materiële budgetten van de Nationale Politie? 

10 Op welke wijze schiet volgens u de uniforme en consistente 
registratie van politiegegevens op lokaal niveau tekort? 

11 Hoeveel heeft het Openbaar Ministerie volgens u nodig om 
georganiseerde misdaad, corruptie en cybercriminaliteit effectief te 
kunnen bestrijden? 

12 Ligt het volgens u in de lijn der verwachting dat, gezien de omvang 
van de nog uit te voeren werkzaamheden met betrekking tot de 
reorganisatie van de politie, de bedrijfsvoering in 2017 op orde zal 
zijn? 

13 Wat zijn de (geschatte) financiële gevolgen van de achterblijvende 
aanpak witwasbestrijding? 

14 Wat zijn volgens u de budgettaire consequenties van de herijkings-
nota voor de Nationale Politie? 

15 Acht u het verantwoord om tussentijds te korten op organisaties 
die bijdragen aan de kwaliteitsverbetering van de rechtspraak en 
die draagvlak creëren binnen de rechtspraak, zoals de Nederlandse 
Vereniging voor Rechtspraak, gezien de oproep in uw Verantwoor-
dingsonderzoek tot een goede afstemming en realisme bij het 
formuleren van ambities? 

16 Ten aanzien van informatie over landelijke prioriteiten wordt 
geconstateerd dat in een aantal gevallen gemeten grootheden 
wisselden, doelstellingen tussentijds werden bijgesteld en 
doelstellingen werden geformuleerd, terwijl de meetgrootheid nog 
ontworpen moest worden of achteraf niet bruikbaar bleek, zonder 
dat dit expliciet werd vermeld. Om welke gevallen ging het en wat 
is de invloed hiervan geweest op de informatie die de Kamer 
kreeg? 
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17 Volgens de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie is het niet 
haalbaar om over de financiële effecten van alle afzonderlijke 
maatregelen met betrekking tot de Dienst Justitiële Inrichtingen te 
rapporteren. Wat is uw oordeel hierover? Deelt u deze analyse van 
de Staatssecretaris? 

18 Op welke punten is de beleidsinformatie in het jaarverslag niet 
deugdelijk tot stand gekomen? Welke waarborgen uit de bijbeho-
rende richtlijnen zijn derhalve door de Minister onvoldoende of 
niet nagekomen? 

19 Wat betekent de ondeugdelijke totstandkoming van de beleidsin-
formatie in het jaarverslag voor andersoortige beleidsinformatie 
van dezelfde Minister? Kan de Tweede Kamer erop vertrouwen dat 
deze wel deugdelijk tot stand is gekomen? Hoe kan dit gecontro-
leerd worden? 

20 Welke risico’s zijn verbonden aan een slecht functionerende 
controlfunctie en is bekend in hoeverre dergelijke risico’s zich 
hebben gerealiseerd? 

21 Zijn de aangekondigde maatregelen voldoende voor een adequate 
controlfunctie?
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